

Vážená paní poslankyně, píši právě Vám, protože si pamatuji Vaše slova z roku 2021 v souvislosti s tím, co se děje také v Evropském parlamentu, i když jste hovořila o injekci označované vakcína proti Covid-19:

„Udělám vše pro to, aby se svět dozvěděl, že se Vaše kdysi svobodná liberální demokracie změnila v totalitní režim...“

Záznam Vašich slov se dostal i k běžným občanům v České republice. Jsem si jistý, že smysl těch slov má širší význam a zasahuje i do současné doby, kdy 3. ledna 2023 bylo schváleno **PROVÁDĚCÍ NAŘÍZENÍ KOMISE (EU) 2023/5¹**, které je v rozporu s jiným právním předpisem Evropské unie. Jedná se o článek 21 Charty základních práv Evropské unie.²

Článek 21

Zákaz diskriminace

1. Zakazuje se jakákoli diskriminace založená zejména na pohlaví, rase, barvě pleti, etnickém nebo sociálním původu, genetických rysech, jazyku, náboženském vyznání nebo přesvědčení, politických názorech či jakýchkoli jiných názorech, příslušnosti k národnostní menšině, majetku, narození, zdravotním postižení, věku nebo sexuální orientaci.
2. V oblasti působnosti Smluv, a aniž jsou dotčena jejich zvláštní ustanovení, se zakazuje jakákoli diskriminace na základě státní příslušnosti.

V citovaném textu jsem podtrhl náboženské vyznání nebo přesvědčení, protože se to týká např. adventistů sedmého dne, židů atd. Podtrhl jsem i jakýkoli jiný názor, protože jsou vegetariáni, vegani, atd. Odmítám se podřídít totalitnímu chování. Domnívám se, že je nutné, aby se lidé sami rozhodli, co chtějí jíst a čím chtějí krmit své vlastní děti. Takováto pravidla mohou vést k rozkladu Evropské unie (HUXIT, CZEXIT, SKEXIT, apod.). Já jako křesťan nechci agresivní způsob řešení problému, o kterém píšu, ale také nechci, aby byl někdo totalitní. Kdybych zmínil ještě alergiky, o kterých se ve schváleném nařízení píše, tak stojí v rozporu s čl. 35: „Při vymezování a provádění všech politik a činností Unie musí být zajištěna vysoká úroveň ochrany lidského zdraví.“

Odvolávám se na Vaše slova a věřím, že budete bojovat, týká se to přece také občanů Vaší země, nejen České a Slovenské republiky, za které se snažím bojovat. Děkuji za pochopení.

Mgr. Jiří Holý,

teolog

Česká republika

1. února 2023

¹ https://eur-lex.europa.eu/eli/reg_impl/2023/5/oj

² https://www.europarl.europa.eu/charter/pdf/text_en.pdf